
 Maire 
   
 
   
Greffier-trésorier 

PROVINCE DE QUÉBEC 
MUNICIPALITÉ DE SAINTE-JUSTINE-DE-NEWTON 

 
 

Procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil de la Municipalité de Sainte-
Justine-de-Newton, tenue le mardi 29 septembre 2025 à 19 h 30, au Centre 
Michel-Lefebvre, situé au 2848, rue Principale, à Sainte-Justine-de-Newton.  

 
Sont présents à cette séance :  
Conseiller numéro 1 - monsieur Louis-Philippe Thauvette 
Conseiller numéro 3 - monsieur Jean Giroux-Gagné 
Conseiller numéro 4 - monsieur Mario Pitre 
Conseiller numéro 5 - monsieur Richard Dugas 
Conseiller numéro 6 - madame Aline Charbonneau  
 
Conseiller numéro 2 - vacant 
 
Secrétaire d’assemblée : la directrice générale et greffière-trésorière par intérim, 
madame Audrey Caza. 
 
Conformément aux articles 152 et 153 du Code municipal du Québec, la greffière-
trésorière par intérim a donné par écrit un avis spécial de convocation de la 
séance extraordinaire de ce jour à tous les membres du conseil. Les membres du 
conseil constatent avoir reçu la signification de l’avis tel que requis par la loi.  

 

1. Ouverture de la séance 
 

Les membres présents à l’ouverture de la séance formant quorum, l’assemblée 
est déclarée régulièrement constituée par le président, le maire Shawn 
Campbell. Le maire ouvre la séance à 19 h 30. 

 

2. Adoption de l’ordre du jour 
 

Le maire fait la lecture de l’ordre du jour. 
 
1. Ouverture de la séance 
2. Adoption de l’ordre du jour 
3. Fin de contrat de travail pour l’employé # 13-0020 
4. Questions des citoyens 
5. Levée de la séance 

 
25-09-28 CONSIDÉRANT QUE les membres du conseil ont pris connaissance de l’ordre 

du jour; 
 

IL EST PROPOSÉ PAR : Mario Pitre 
ET RÉSOLU 
 
QUE l’ordre du jour soit adopté tel que présenté. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ DES MEMBRES DU CONSEIL, LE MAIRE 
S’ÉTANT ABSTENU DE VOTER.  

 

3. Fin de contrat de travail pour l’employé # 13-0020 
 

25-09-29 CONSIDÉRANT que la Municipalité et l’employé numéro # 13-0020 ont 
convenu à l’amiable de mettre un terme au contrat de travail en vigueur entre 
les parties; 
 



 Maire 
   
 
   
Greffier-trésorier 

CONSÉQUEMMENT, 
IL EST PROPOSÉ PAR : Mario Pitre 
ET RÉSOLU 
 
QUE le contrat de travail dudit employé prend fin le 29 septembre 2025; 
  
QUE la Municipalité autorise Mme Audrey Caza, directrice générale par intérim, 
à signer tout document et entreprendre les démarches nécessaires pour donner 
plein effet à l’entente intervenue entre les parties et à la fin d’emploi de 
l’employé. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ DES MEMBRES DU CONSEIL, LE MAIRE 
S’ÉTANT ABSTENU DE VOTER. 

 

4. Questions des citoyens 
 

La période de questions débute à 19 h 32 et le maire prend la décision de mettre 
un terme à la période de questions à 19 h 33 considérant qu’il n’y a plus de 
question. 
 

5. Levée de la séance 
 
25-09-30 L’ordre du jour étant épuisé. 

 
CONSÉQUEMMENT, 
IL EST PROPOSÉ PAR : Shawn Campbell 
ET RÉSOLU 
 
QUE la séance extraordinaire du 29 septembre 2025 soit levée à 19 h 33. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ INCLUANT LA VOIX FAVORABLE DU MAIRE. 

 
 
 

________________________  ______________________________ 
Maire Directrice générale et 

greffière-trésorière par intérim 
 
 
 

Je, Shawn Campbell, Maire, atteste que la signature du présent procès-verbal 
équivaut à la signature par moi de toutes les résolutions qu’il contient au sens 
de l’article 142 (2) du Code municipal.  

 
 
 

______________________________ 
Maire 
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